



秋天的衣服

黎苑小学小记者 李政泽

秋天起床了，
换上了新的衣服。
它的衣服是红色的，
那梧桐叶落在地上。

秋天的衣服是黄色的，
那满地的银杏，
那树上美味的柿子。

秋天的衣服是彩色的，
第一场秋雨后美丽的彩虹，
告诉了我们，
五颜六色的果子成熟了。

美丽的秋天，
给农民伯伯带来了丰收的喜悦。
美丽的秋天，
给万物带来了勃勃生机。

指导老师:王克宁

微笑是开心的，
它像花朵一样映在同学的脸上。
每当我要玩的时候，
同学的笑容比花朵还美丽。

微笑是高兴的，
他像春风一样浮在老师的脸上。
每当我进步的时候，
老师的笑容比春风还和煦。

微笑是快乐的，
它像彩虹一样挂在妈妈的脸上。
每当我快乐的时候，
妈妈的笑容比彩虹还绚丽。

妈妈的笑，
像天上的太阳，
温暖着我的心房。
妈妈的笑，
像秋天的田野，
带给我丰收的喜悦。

妈妈的笑，
像春天的细雨，
滋润着我的心田。
妈妈的笑，
像一块奶糖，
甜蜜着我的成长。

指导老师:王克宁

黎苑小学小记者 武文默

微笑

春天的颜色

黎苑小学小记者 马宁远

春天是什么颜色的？
我会告诉你，
春天是绿色的
看——
嫩绿的小草，
淡绿的翠竹，
青绿的劲松……
好像一幅绿色的画卷缓缓铺开。

春天是什么颜色的？
我会告诉你，
春天是黄色的，
看——
金黄的油菜花，
淡黄的迎春花，
鹅黄的金盏花……
给这幅画卷抹上一道亮丽的淡雅。

春天是什么颜色的？
我会告诉你，
春天是红色的，
粉红的月季，
暗红的围墙，
鲜红的红领巾……
给这幅画卷增添了无限的活力。

春天是什么颜色的？
春天是五彩缤纷的，
春天是生机勃勃的，
春天是万物竞发野蛮生长的乐曲，
春天是我们红领巾奋勇争先的季节！

指导老师:王克宁

阳台、书房、客厅，是我的小伙伴们乐园，而我的乐园却是在卧室，里面装满了我童年的色彩。下面我就给大家详细地介绍一下。

我的乐园里有许多童年“玩伴”。一个一米长的毛毛虫玩偶，软软的，我特别喜欢抱着它，感觉很有安全感。一个紫色的小兔子娃娃，不知不觉它已经陪伴了我两年，我每晚都会把它放在我的床头，伴我进入甜蜜的梦乡！还有一个我最喜欢的美人鱼娃娃，她的脸上始终带着甜甜的微笑。每当我遇到不开心的

事情，我都会向它倾诉，它每次都是微笑地鼓励我：要坚强，勇敢地面对一切。

我的乐园里有一个不大不小的书柜，上面整齐摆放着许多书。有几米的《不爱读书不是你的错》、史铁生的《秋天的怀念》，还有侯海博的《自然百科》，我每天遨游在书籍的海洋里，探索自然的奥秘，领略民间神话故事。随着我的书本越来越多，我的知识也越来越丰富。

这就是我最喜欢的乐园，我在这里健康快乐地成长着！

指导老师:王克宁

可爱的小小猫

黎苑小学小记者 赫朔冉

我的乐园是家里的小猫。它是一只英短蓝猫，名字叫馒头。

馒头是一只可爱的肥猫。它长着一身灰毛，一条长长的尾巴，还有一张小巧又可爱的嘴巴，嘴边还长着好几根白胡子，胡子耷拉下来，馒头就像个老爷爷。它的爪子可锋利了，平时是藏起来的，一旦有人把它惹怒了，那锋利的爪子就会伸出来，它一脸严肃，弓起腰，伸出坚硬的利爪，就像如临大敌的将军一般。

馒头也很搞笑。有一次，我

因为做错一件事有些闷闷不乐，恰好看到馒头正发愣，我偷偷地跑到它后面，突然拍了一下手，馒头浑身一震，被吓得魂飞魄散，一蹦三尺高。正好，它的头又撞到了桌子的边，它一脸生无可恋，“喵喵”地叫起来，而我差点儿把肚子笑破了，心中的郁闷也一扫而光。

馒头每天都在陪伴我一起成长，我很喜欢它。它真是我生活中的一片乐园啊！

指导老师:王克宁

我没有您，我是花儿，我是母亲啊！我是种子，我是小船，我是浩瀚的大海，我是肥沃的土壤，我怎能长成参天大树？

我爱您！母亲啊！我怎能燃烂绽放？您是温暖的太阳，您是无私的，您是伟大的，您是我心中永远的挚爱！

黎苑小学小记者 韩骏

母亲的爱

逃跑的爆米花

黎苑小学小记者 周姿妤

夏天到了，挤压在盒子里的玉米粒们闷热得就快要窒息了。

玉米粒队长忍无可忍终于爆发了：“我们逃跑吧，这里太热了，我受不了啦！”队员们不约而同地连连叫好。与此同时，只听“砰”的一声，一粒玉米激动地从盒子里弹跳了出来，在半空中竟炸成了一朵玉米花。“哇哦，这也太酷了吧！我也要变身，我也要变身……”紧跟着，又听到一连串“砰，砰”的声音，一群爆米花纷纷从盒子里涌了出来。他们有的俏皮地吐出舌头，有的高兴地哈哈大笑，还有的被挤压得脸都变形了……

其中，有一对好兄弟被挤散了。哥哥在一片爆米花中大声呼喊着：“弟弟！”可周围嘈杂的声音太大了，就是没有回应。哥哥慌忙朝盒子的方向找去，恰巧，它遇见了队长，“你怎么独自走着？你弟弟呢？你们俩不是形影不离的吗？”哥哥内疚地都要哭了，“刚才弹跳出来的兄弟太多了，一不留神，我

们走散了！”队长说：“别急，别急，我来帮助你一起找弟弟吧！”爆米花哥哥热泪盈眶，一个劲儿地对爆米花队长表示感谢。他们刚准备动身，发现不远处有个小不点在滚动着向他靠近，哥哥定睛一看，发现竟然就是弟弟。

原来，一直被哥哥保护在身体下的弟弟逃跑的一瞬间没有炸成花，而是变成了一粒没有炸开的“哑巴豆”。队长舒了一口气，“幸好，有惊无险！”哥哥焦急地问道：“你去哪儿了？把我急坏了知不知道？”弟弟支支吾吾地说：“因为我落地时滚得远了些，声音又太小了，怎么喊你也听不到。”哥哥自责道：“唉，都怪我过度地保护你，没想到，这回竟然害了你啊！”弟弟马上展开笑脸，对哥哥说：“别担心，哥哥，我已经长大了，可以勇敢闯荡了，相信我，这不是安全回来了吗？”

接下来，两兄弟要开启真正的惊险之旅了……

指导老师:马琳

爬山

黎苑小学小记者 王梓默

星期天，阳光明媚、风和日丽，我早早地就起了床，因为我和妈妈约定要一起去爬山。

初春的早上，还是有点冷的，但是阳光很温暖，天空湛蓝透亮。我和妈妈一边走着，一边说笑着。没多大会儿，我们就来到了相山公园门口。沿着上山的小路，欣赏着沿途的美景，我的心情特别舒爽！经过如镜的人工湖，已有游人在划船玩耍了。湖边的柳树发出了嫩绿色的小芽，长长的枝条随风摆动，瞧，多像爱美的妈妈正对着镜子梳头发的样子！

不知不觉，我们就来到了山脚下。山虽然不高，但还是很陡峭的，想

要爬到山顶，肯定不轻松啊！妈妈好像看出了我的心思，微笑着打气道：“加油，宝贝儿，只要坚持，胜利就在前方！”“嗯！”听了妈妈鼓励的话语，我就像加满油的赛车，就等着发号施令加油冲向终点了！我和妈妈一边不急不慢地登台阶，一边欣赏着周边的风景。很快我们就爬到了山顶，站在耸立在山顶的电视塔脚下，放眼望去，一览众山小的感觉真不错！

爬山虽然累得我满头大汗、腿酸脚疼，但只要坚持到底，就能欣赏到最美的风景！

指导老师:马琳

幸福是什么

黎苑小学小记者 刘墨晗

幸福是什么？当写下这个题目的时候，我不禁陷入了沉思，记忆中的场景像是一部电影，慢慢地播放。

“刘墨晗，你知道什么是幸福吗？”在散步的时候，爸爸问道。“幸福就是猫吃鱼狗吃肉，奥特曼打小怪兽！”我昂着头，兴高采烈地说道。爸爸笑了，摸了摸我的头：“从哪学会的啊？不错。不过，幸福可不止这些，以后你会懂得。”虽然不是很明白爸爸的意思，但是懵懂中我记住了爸爸摸我头的感觉。

渐渐地，我一步步成长，从蹒跚学步到幼儿园，从幼儿到小学生。如今，我已四年级，看着老师布置下的题目，对幸福有了不一样的体会。

幸福是一种感受。

当我回家，爸爸烧好了美味的饭菜，每一道菜都是我爱吃的。在我狼吞虎咽时，爸爸边清理着厨房，边让我

慢点，我感受到了疼爱的幸福。

当我完成了当日学业，妈妈检查无误后，让我自己随意去玩去看课外书。无意间，口渴的我抬头看到了书桌上妈妈早已备好的奶茶，我感受到了温柔的幸福。

当我在爷爷家，家务辛苦劳累了一天，准备休息的奶奶，看到我想下楼玩耍，奶奶就换好衣服陪我打球时，我感受到了陪伴的幸福。

当我在姥姥家，因为喜欢，姥爷便带着我去钓鱼；因为喜欢，姥姥便养了几只小猫；因为喜欢，姥爷便给我买了好多玩具；因为喜欢，姥姥便给我做了许多新衣服。我感受到了宠溺的幸福。

回看，原来幸福一直在我身边，只要懂得感受幸福。

原来，懂得，就是一种幸福。

指导老师:王克宁